PRZEKROJ NORMALNY NR. 1
od km 0+002,00 do km 0+045,00

3,50 7 1,25

0,40~
—NAWIERZCHNIA Z BET. ASF. WARSTWA SCIERAL. GR. 4 CM|
—W—wa WIAZACA Z BET. ASF. GR. W—WY 4 CM.

3,10 |

—NAWIERZCHNIA W—WA SCIERALNA GR. 4 CM.

—PODBUDOWA Z BETONU Rm 7,5 Mpa.GR. W—wy 16 CM.

—WYYROWNANIE ISTN. NAW. BIT. BA. W ILOSCI 50KG/MZ2

—WZMOCNIENIE GRUNTU CEM. 2,5 MPa 15cm

—ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA BITUMICZNA

—PODSYPKA PIASKOWA W—-WA GRUB. 10 CM.

—ISTNIEJACA PODBUDOWA BRUKOWA

PRZEKROJ NORMALNY NR. 2
od km 0+045,00 do km 0+2/5,00
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1,10-2,15

—NAWIERZCHNIA Z BET. ASF. WARSTWA SCIERAL. GR. 4 CM|

—W—wa WIAZACA Z BET. ASF. GR. W—WY 4 CM.
—PODBUDOWA Z BETONU Rm 7,5 Mpa.GR. W—wy 16 CM.

—WZMOCNIENIE GRUNTU CEM. 2,5 MPa
—PODSYPKA PIASKOWA W—WA GRUB. 10 CM.

15em.

—NAWIERZCHNIA W—WA SCIERALNA GR. 4 CM.
—W—wa WIAZACA Z BET. ASF. GR. W—WY 4 CM.

—WYROWNANIE ISTN. NAW. BRUKOWEJ
BETONEM ASFALTOWYM W ILOSCI 50KG,/M2

—ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA BRUKOWA
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PROJEKT BUDOWLANY

1—chudy beton Rm 7,5MPa
2—wzmoc. gruntu cem .2,5MPa

3—podsypka piaskowa
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od km 0+2/500 do km 0+430,60
1,25 v 3,50 rt‘ 1,25
SzcZEGO Lt nr 2
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, , 3,00-3,30 / — 0,50-0,80
0,65-1,10 )
—NAWIERZCHNIA Z BET. ASF. WARSTWA SCIERAL. GR. 4 CM| —NAWIERZCHNIA W—WA SCIERALNA GR. 4 CM.
e WAZACA 2 BET. ASF OR. W—Wv 4 CM “W—wa WIAZACA Z BET. ASF. GR. W—WY 4 CM.
wa WAZA 2 Aof. B : —WYRGWNANIE ISTN. NAW. BRUKOWEJ
—PODBUDOWA Z BETONU Rm 7,5 Mpa.GR. W—wy 16 CM. BETONEM ASFALTOWYM W ILOSCI 50KG/M2
—WZMOCNIENIE GRUNTU CEM. 2,5 MPa  15cm —ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA BRUKOWA
—PODSYPKA PIASKOWA W—WA GRUB. 10 CM.
/
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SZCZEGOL nr 2 W NASYP Z GRUNTU G1
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—= 0,65-1,10 0,50-0,80 LAT‘, i
NAWIERZCHNIA WA SCIERALNA CP. 4 Ol —NAWIERZCHNIA Z BET. ASF. WARSTWA SCIERAL. GR. 4 CM.
—W—wa WIAZACA Z BET. ASF. GR. W—WY 4 CM. —W—wa WIAZACA Z BET. ASF. GR. W—WY 4 CM.
—WYROWNANIE ISTN. NAW. BRUKOWEJ —PODBUDOWA Z BETONU Rm 7,5 Mpa.GR. W—wy 16 CM.
BETONEM ASFALTOWYM W ILOSCI 50KG,/M2
—WZMOCNIENIE GRUNTU CEM. 2.5 MPa 15cm.
—ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA BRUKOWA
—PODSYPKA PIASKOWA W—WA GRUB. 10 CM.
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PRZEKROJ NORMALNY NR. 5
od km 0+430,60 do km 0+500,00

, 1,25 , 350
SZCZEGOLtnr 3

renowacja renowacja
w km 0+450,00 — 0+500,00

w km 0+450,00 — 0+500,00

—NAWIERZCHNIA Z BET. ASF. WARSTWA SCIERAL. OR. 4 CM.
—W—wa WIAZACA Z BET. ASF. GR. W—WY 4 CM.

—WZMOCNIENIE ISTN. PODBUDOWY KRUSZ. tAM. 0/31,5 GR. W—wy 10 CM. 7 0,40 7

—GRUNT G—1 (POSPOtKA)
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—ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA — ZWIROWA
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